

纽约帝国大厦外发生枪击案

包括行凶者在内共2人死亡、9人受伤 袭击者53岁,因被公司解雇而持枪泄愤



枪击案现场已拉起警戒线

据新华社电 美国纽约市24日发生一起枪击事件,袭击者在曼哈顿岛地标性建筑帝国大厦附近开枪行凶,打死一人,另有9人受伤。

纽约警方说,枪击事件发生在当地时间上午9时许,警方接到报警后迅速赶到现场将行凶者击毙。经查,袭击者为53岁的杰弗里·约翰逊,因被公司解雇而持枪泄愤。

警方说,被约翰逊开枪打死之人是他的同事。在枪击事件中受伤的9人伤情稳定,没有生命危险。约翰逊此前没有犯罪记录。没有证据显示此事同恐怖主义有关。

据现场的一名目击者说,枪手手持一把大型枪械,向人群射击多次,开枪时对目标不加区别,胡乱射击。多名目击者表示,一名保安员曾对枪手紧追不舍,并协助报警。当地警方已经将纽约曼哈顿地区多条道路封锁。

帝国大厦作为纽约市知名旅游景点之一,年均接待游客400万人次。



挪威致77死枪击案宣判 凶手获刑21年

宣判后,凶手竟面露微笑

据中新社电 挪威奥斯陆一家法庭24日裁定,该国“7·22”爆炸枪击案嫌犯布雷维克“恐怖行为”罪名成立,他将为去年7月的枪击罪行接受至少21年监禁的惩罚。

布雷维克精神健全

33岁的布雷维克已经承认,他在2011年7月22日杀死了77人,并且在奥斯陆引爆了一颗炸弹。但此前奥斯陆刑事法庭存在的分歧是,布雷维克作案时是否精神正常。经过10周的审讯,五名法官一致认定布雷维克精神正常,而布雷维克本人也自称精神健全,他说自己将接受惩罚。

他还表示,如果挪威法庭判处他有精神病,他将提出上诉。

听闻宣判面露微笑

24日,33岁的布雷维克身穿白色衬衣和黑色外套出庭,在手铐被取下后,他再次做出了右翼组织的行礼手势,与之前几次庭审如出一辙。他对袭击行为供认不讳,当听到判决结果时,他竟露出了微笑。

爆炸枪击案的幸存者也通过社交网站将结果迅速传播,他们普遍对判决结果感到满意。

刑满后或继续关押

根据挪威刑法典,该国没有死刑判决,罪犯在服完全部刑期后,如果被认为仍然对社会构成威胁,仍可能被继续关押。分析称,刑满后法院如果认定布雷维克仍危害社会,可能会延长刑期。

布雷维克将被关押在被捕一年多来所处的监狱,这里将为这名危险罪犯设立特别的关押条件。



布雷维克

事件回顾

2011年7月22日,挪威人布雷维克先后在挪威首都奥斯陆与附近的于特岛发动爆炸与枪击等暴力袭击事件,共造成77人死亡。其中8人死于奥斯陆爆炸事件,69人死于于特岛枪击事件,其中多数被击中头部身亡。两人因躲避枪击溺亡。这是挪威自二战以来发生的最严重暴力事件。他在实施那起震惊世界的恐怖袭击之前数小时,在互联网上发布一份1500页的宣言,宣扬自己的极右翼主义思想,表达对多元文化主义和伊斯兰的反对和愤怒。

交行安徽省分行员工荣获“中国优秀金融理财师”称号

笔者从交行安徽省分行获悉,近日,在上海举行的中国金融理财师年会(2012)暨中国金融理财师大赛(2012)颁奖典礼上,交行安徽省分行本部杨晓梅、王韵红两名员工双双荣获2012年度“中国优秀金融理财师”称号。

项专业赛事。本次大赛的500名参赛选手从全国十余万名金融理财师中层层筛选而来,最终评出100名“中国百家金融理财师”和200名“中国优秀金融理财师”。交通银行共有22名私人银行顾问分获大赛“中国十佳金融理财师”和“中国优秀金融理财师”称号。

吴翰

日通过决议谴责韩总统登独岛 称韩国“天皇访韩”言论“极其失礼”

据新华社电 日本国会众议院全体会议24日表决通过一份决议,谴责韩国总统李明博访问竹岛(韩国称独岛),并要求李明博撤回关于日本天皇如有意访韩需向韩国独立运动而牺牲的人真心道歉的言论。

决议说,竹岛是日本固有领土,在历史上和国际法上不存在异议;韩国非法占据竹岛,日方强烈要求韩方早日停止这一行为;韩国总统关于天皇访韩的言论极其失礼,绝对不能容忍,日方要求韩方撤回。

李明博本月10日登上与日本存在主权争议的独岛,以宣示韩国对该岛拥有主权。李明博成为首位登上独岛的韩国国家元首。日本政府对此提出强烈抗议,并提议日韩双方将竹岛问题提交国际法院处理,但遭韩方拒绝。

李明博14日在一次教师座谈会上表示,

有消息说日本天皇有意访问韩国,如果他能够向为了韩国独立运动而牺牲的人真心道歉,就欢迎他访韩,但如果天皇和以往一样,只对此表示“深感痛惜”,则没有访韩必要。日本首相野田佳彦23日要求李明博撤回这一言论并作出道歉。

竹岛,即韩国所称独岛,位于朝鲜半岛东部海域,面积0.18平方公里。朝鲜、韩国和日本都宣称对该岛拥有主权。目前该岛处于韩国实际控制之下。

为镇压韩国独立运动,日本在其殖民统治时期曾关押了大批韩国独立运动人士,并对他们进行严刑拷打。1990年,时任韩国总统卢泰愚访问日本,日本天皇在会见他时就历史问题表示遗憾和痛惜。韩国舆论强烈要求日本天皇“用明确的语言”对侵略历史表示“谢罪”。

相关新闻

日外相:退信不会再送回

据中新社电 日本外相玄叶光一郎24日在东京表示,首相野田佳彦致韩国总统李明博的亲笔信被退回后,日方不会再送回。

日本外务省24日宣布,日本外相玄叶光一郎于当晚7点(当地时间)在外务省召见韩国驻日大使申珏秀并举行会谈。玄叶将就韩国退回首相野田佳彦的亲笔信提出抗议。

日本首相野田佳彦24日出席参院预算委员会会议,对韩国政府将其就日韩争议岛屿(韩国称独岛,日本称竹岛)等问题写给李明博的亲笔信用挂号邮件寄还日方的做法进行

了指责,称“实在令人遗憾,必须提出抗议”。

野田指出,“我们认为(竹岛)是被韩国非法占据的”,首次使用了“非法占据”这一表述。野田还强调李明博日前登上竹岛也是“非法登岛”。

附有“退回”字样的野田佳彦亲笔信在24日被以挂号邮件的形式送达外务省。

玄叶光一郎在预算委员会会议前的记者会上批评了韩方退回野田亲笔信的做法,称“这不得不让人认为(韩国)对竹岛主权主张没有自信”。

黄金茶 助失眠调血脂年轻态

常言道:国不可一日无君,君不可一日无茶黄金茶是以生物超声裂解技术反复十余次脱毒,从野生槐实、银杏、芦荟、黄山贡菊、黄芩、覆盆子、蜂胶、葛根、淫羊藿、菟丝子等几十味名贵中草药中萃取出的天然活性蛋白肽,在其被氧化前制成茶叶、真空封装,这样得来的黄金茶易于吸收且效果明显,有:1:助睡眠;2:调血脂;3:帮消化;4:防便秘;5:强记忆;6:年轻态六大功效,而且在增强体质,防癌防辐射等方面更是出类拔萃。

黄金茶 8大人群急需黄金茶

- 1、经常失眠、情绪烦乱不安者;
- 2、消化系统紊乱,便秘久治不愈者;
- 3、免疫力低下,体质虚弱者;
- 4、记忆力不牢固者;
- 5、呼吸道疾病、哮喘患者;
- 6、心慌、胸闷患者;
- 7、高血压、高血脂患者;
- 8、癌症初期患者。

冲的是茶 喝的是健康

半个月:吃、喝、撒、拉、睡样样舒服!
一个月:不感冒、不发燥、气色好、精神好!
三个月:身体各种不透明好转并消失,助睡眠、增体质、帮消化、防便秘、强记忆、免疫力恢复年轻态,抗辐射、防癌症!更年轻!

好消息 凡一次购买五大盒黄金茶 送价值498元的养生能量杯一个(8月25日-8月28日)

指定购买地址:
天健国药堂(徽州大道203号大钟楼公交站牌旁)
德胜大药房(阜阳路桥东10米)
商之都负一楼药品专柜(宿州路)

免费咨询热线:
0551-2591438